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1. Poid¢i koordinate masnega sredisca Cetrtine kroga; x* + % < R%, x>0,y > 0, ¢e je ('R |% = /22_71

gostota v vsaki tocki enaka oddaljenosti od izhodis¢a, tj. p(x,v) = v/x? + 2. |//// // \
Namig: masa lika D C R? je dana z m = HD x,y)dxdy, koordinati masnega sre- D /

dis¢a pa sta x* = %HD xp(x,y)dxdy in y* = %HD vp(x,v)dxdy. Uvedi polarne ko- | /// //////\
ordinate. | //////////
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2. Doloc¢i maso in koordinate masnega sredis¢a homogenega telesa (tj. p(x,v,z) = 1),
ki je omejeno s ploskvama z2 = x% + 92 ter x> + y? + z? = 4 in leZi v polprostoru
z>0.

Namig: Vpelji ti. sferne oz. krogelne koordinate:

x =rcosfcosp,
Yy =rcosOsing,
z=rsino,

tj. ‘novo spremenljivko’ F(r,@,0) = [x,7,z]" (za katero je det(JF) = r*cos 0.)

2 xz+yL«aL=Q - Mod}”m z
Y = rc.;s19’sm cP
2 (X,y,%>
2 rsm ﬁ’ 7
Y
2 2. v
% 0{£1L\/¢ = rzcos #
< ~ T
o <

n
—
O\—/_E
oS-
5
\_/
—
(Y
)
%
S
N
~
—
A
Q_
=
N
N
3
—
—_—
I
| =T
\/
u°|°°
U’If‘f’

(et

—_ (o)
——— y N
=2
2 %" >
ean ¥ —
. T o) -
= 'q r= 0
o Yo 2

o

;=% SSS a'g(-x,yréB dm\?/A& = % g (S(S rem 42 ('_osllﬂlolr> ol19‘> OLD



T, Z

v
1 , 2 27 )
= ;‘ okce ‘ SMVCOS”/ 0119/ . alr = " = 4(2_}/—2—) .
O N o
- 4 - .
Q'T L’ 21‘
T
’I %
¥ - . = =
et (Vegde) - =0y -0
a —
N— ——
O
4. Dolo¢i maso in koordinate masnega sredi$¢a krogle z neenaébo x? + y? + 22 < 2z,
Ce je njena gostota v vsaki tocki enaka oddaljenosti od izhodisca.
Namig: Uvedi krogelne koordinate.
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6. Poisci in kasificiraj stacionarne tocke spodnjih funkcij.

@) f(x,v)=x3—4x%+2xy —y?
(b) g(x,v)=xe*+2ye? +1
(c) h(x,y)=(1+e’)cosx—ype
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